



標題新聞

香港運房局局長: 繼續鞏固香港國際航空物流樞紐地位

對接內地廠商降成本 香港創業者: 收益可多5到6倍

香港零售管理協會主席: 10月零售數字跌幅料再擴大

澳門衛生局接獲1例登革熱病例報告 系本年第22例

台灣民眾黨黨員人數近六千 遠超“時力”等“第三勢力” 慣于造謠、抹黑陸方

國台辦指民進黨當局操縱選舉、轉移批評



香港中小企冀望社會早日回歸正常

香港灣仔活道、交加里連起來不過幾百米長, 記者一路走過來, 發現十幾家店舖都是鐵將軍把門或即將結業。“旺舖招租”“租約期滿”“光榮結業”……飯店、復印店、五金店或是自行車店前的橫幅或貼紙, 無聲訴說着當前市道的“淒淒慘慘戚戚”。

“生意不好, 租金太貴, 維持不下去, 只能結業。”在活道經營了25年的“單車世界”工作人員25日告訴記者, 還有兩天店舖就關門大吉了, 現在全場貨品低至4折, “歡迎選購”。

修例風波持續日久, 香港中小企失血不止。分析人士坦

言, 香港經濟的嚴峻程度已經超過此前的“非典”、金融危機時期。此次經濟不但受影響時間長, 復原也會經歷漫長過程。不少中小企急盼暴力盡快平息, 秩序盡快恢復, 止血療傷再出發。

多個國家和地區對香港發出旅遊警示, 訪港旅客人數持續下跌, 旅行社生意慘淡, 導遊收入銳減, 不少從業者面臨就業困境……香港旅遊業僱員總會理事長梁芳遠說: “暴力事件對旅遊業的影響就像洪水一樣, 一浪接一浪打向我們這群打工仔。”

她說, 暴力影響已經波及整個旅遊業界, 前線導遊受影

響最為嚴重。香港註冊導遊及領隊3萬多人, 多數為沒有底薪、全靠出團為生的兼職導遊。“跟今年前幾個月比, 6月到10月期間導遊每月平均收入減少80%; 跟往年同期比, 導遊每月平均收入則少約90%。”

餐飲業也是受暴力衝擊影響的重災區。數據顯示, 近4個月餐飲業已有兩三百間餐廳結業, 數千名員工受影響。業界慨嘆, 這是香港餐飲業歷來最大的“災難”, 很多餐廳正在苦苦支撐, 只有盡快止暴制亂才有生機。

香港特區政府: 外國不應干預香港內部事務

就英國國會上議院通過一項有關香港的動議, 香港特區政府發言人25日表示, 《中英聯合聲明》中所載國家對香港的各项基本方針政策已落實并體現於《中華人民共和國香港特別行政區基本法》, 在基本法中予以規定。

發言人表示, 自香港回歸祖國以來, 香港特區一直嚴格按照基本法的規定實行“港人治港”、高度自治, 充分体现“一國兩制”得到全面和成功落實。“一國兩制”是保持香港長期繁榮穩定、市民安居樂業的最佳安排, 特區政府將繼續堅定不移地按照基本法落實“一國兩制”方針。



澳門“車展、游艇展”吸引超12萬人次

第九屆中國(澳門)國際汽車博覽會及中國(澳門)國際游艇進出口博覽會27日落幕, 分別吸引超過10萬及2萬人次入場, 其中游艇展的成交量逾50宗; 車展參觀人數較往屆提升。

主辦單位表示, 游艇展展期4天, 共吸引觀展人數逾2萬, 其中有500多位游艇行業嘉賓及政府來賓到訪觀展, 并參與論壇及專項交流活動, 同時有300多名來自地產、金融、貿易等行業的專業買家到場, 與展商交流并達成貿易合作。

主辦方指出, 展會首日已有百萬級訂單達成交易, 截至展會結束, 採購船艇及水上運

動產品意向成交量共計50多單, 其中強烈意向成交量12單, 再創歷史新高。

車展方面, 本屆有20多個國家和地區的200多個知名汽車品牌及相關企業、代表機構及產業聯盟參展, 集中展示豪華、賽車、改裝車、概念車、珍藏老爺車等車款及中國自主製造品牌、進口品牌等400多輛汽車, 入場觀眾逾10萬人次。第九屆澳門車展在展覽面積、參展品牌質量、展出車型數量及參觀觀眾人數等, 較往屆有了較大的提升。

有參展的車商負責人盧先生稱, 本屆車展人流比往年遜色, 同時可能受經濟外部因素、

養車成本、泊位等因素考慮, 居民消費較為謹慎, 但銷量仍達預期目標。客戶對於電動車的關注度提高, 不少居民希望購置新車或換車更偏向電動車, 但純電動車主要考慮充電問題, 若能完善充電配套設施, 澳門普及電動車將是大趨勢。

首次參展的中山游艇公司代表韋先生指, 雖人流不算很多, 但這次游艇展公司帶著神灣及珠海的項目參展, 吸引不同買家取閱, 并留下聯絡方式, 提升了合作商機。同時, 他欣喜地看到有許多市民及旅客親身上船體驗, 不論對公司品牌的曝光, 還是提升民眾對中山的認識, 都是難能可貴的機會。



台警方告破555公斤三星蔥偷竊案

台灣宜蘭警方與偷蔥賊斗智72小時, 被偷總量達555公斤的宜蘭三星蔥竊案28日宣告偵破。2名嫌犯落網后坦承犯案, 全案依竊盜罪送辦。

宜蘭縣三星地區農會“萬富集貨場”23日下午被偷走37箱、共555公斤三星蔥, 損失金額近新台幣20萬元, 受害蔥農多達13人, 由於史无前例, 地方議論紛紛。

案發后, 三星警分局立即成立項目小組, 調閱重要路口監視畫面, 發現一輛廂型車, 最近懸掛不同車牌在萬富集貨

場一帶出沒, 循線查出駕駛人44歲沈姓主嫌及21歲廖姓同伙涉案, 28日開記者會宣告破案。

三星鄉農會總干事謝志旭指出, 在農會三十幾年第一次發生這種事, 嫌犯應該事先掌握了運輸行程時間, 而由於被偷的是三星青蔥, 外觀很好辨別。

警方調查, 2名嫌犯均是宜蘭人, 沈姓男子是市場“行口”貨車司機, 廖男為貨車助手, 因缺錢花用, 得知蔥價居高不下, 把歪腦筋動到三星蔥

上, 預先拟定犯案計劃, 駕駛小轎車到萬富集貨場, 觀察蔥農交貨及農會貨車收貨時間, 再轉往台北租用廂型車, 返回宜蘭后改掛報廢車牌, 并将偷來的青蔥換上新包裝, 意圖規避查緝。

三星警分局偵查隊長林振榮指出, 兩名竊嫌開著廂型車, 將偷來的蔥載到新竹以及板橋地區販賣, 警察調閱上百支監視器逐一比對, 終於掌握原車牌, 成為破案關鍵。

上接 07 版

反復鑽井勘探 最終找到最佳出水點

“溫泉是找到了, 但現在這口井出水量太小, 遠遠达不到酒店經營的需求, 所以還要重新定位, 重新鑽井。”邱總工說。

“那就進一步勘探, 直到

找到最佳出水點為止。”莫浩棠毫不遲疑地回答。

真是好事多磨! 邱總工和鑽探隊經過在酒店多處鑽孔探測, 在判斷出地下溫泉的流向后, 最終把出水口選在了酒店入口附近。2017年10月, 第一口800米深井完成; 2018年10月, 第二口1200米深井完成。兩口井的日均出地熱水量均達到800噸, 出水溫度均在35至36度之間, 謂“東莞第一泉”。

經廣東省權威機構鑑定, 半山熱礦水是經岩層深部進行深循環所形成的, 具有中偏弱鹼性, 水质各組分含量適中或優越, 同時富含偏硅酸、氟、鋇、溴、鋅、鈣等多種對人體有益的礦物質和微量元素, 半山溫泉水溫36℃, 含氟離子3.71毫克/升, 高于有醫療價值濃度的國標1毫克/升。

溫泉建成開放 填補當

地無溫泉空白

去年12月27日, 塘厦三正半山酒店“半山泉”正式開業迎客。據悉, 溫泉區將泉水和普通水資源合理利用, 打造別具一格的溫泉度假酒店, 包含八區二園, 以及游泳池、大鐘嶺水庫。眾多慕名前來的客人驚喜地發現, 這里不僅有客人專享的溫泉房、私家溫泉別墅, 還有獨具歐洲皇家花園風

格的室外溫泉花園。目前已獲廣東省專業機構認證并授予“真溫泉”牌匾。

自此, 該酒店成功轉型為溫泉養生度假酒店, 填補了東莞“無溫泉”的空白, 成為離深圳最近的溫泉旅遊度假酒店, 被稱為“深圳的后花園”、“家門口的溫泉”、“地下1200米的真溫泉”。溫泉的靈氣也讓三正酒店成為了一個絕美的養心殿堂。